

在信德的光照射下讓愛像病毒一樣四處傳播

教宗鼓勵信衆，跟隨耶穌的脚步，為建立天主的國而共同努力。

2020年9月30日

教宗方濟各於9月30日在梵蒂岡城的聖達瑪索庭院，舉行例行的週三公開接見活動，繼續他前幾週的“治癒世界”要理講授。

教宗指出，最近幾週 “我們共同反思” 了如何治癒世界，使之不再受目前疫情大流行所凸顯的痛苦。教宗說，作為耶穌的門徒，“讓我們以信、望、愛三德來引導我們”，“我們接受跟隨祂的腳步，優先選擇窮人、重新思考如何使用物質財富和照料我們的共同家園”。

願這條路能繼續下去，教宗表示，他希望我們 “把我們的眼睛始終聚焦於耶穌”，耶穌 “不分種族、語言和國家”，保護和治癒世界，並照料每一個人。他解釋說，為了做到這一點，並緊隨耶穌的腳步，我們必須 “默觀和欣賞每一個人和每一個受造物的美好”，因為所有這些都出自天主的慈心。

教宗接著指出，這樣，我們就可以在我們的貧窮和受苦的弟兄姐妹身上辨認出基督的臨在，去與他們相遇，傾聽他們的哀哭和大地的吶喊。教宗說道，我們認出基督，便能使社會重生

而非恢復原有所謂的“常態”。他解釋，我們曾經了解的“常態”已因不正義而生病。這病毒凸顯了許多的不正義，這都是我們人類造成的結果。反之，我們蒙召去建設天國的常態，在其中“人人都有麵包，並充足富裕，社會機構是基於貢獻、分享與分配，而不是佔有、排斥和積累”。

教宗繼續說：“要克服疫情大流行，我們不僅要必須找到治療新冠病毒的方法，而且還必須找到治癒人類和社會-經濟的病毒的方法。”

教宗最後指出，“一個公平和公正的社會是一個更健康的社會”，我們能夠團結一致，共同努力建設基督為我們開創的天國，即在“黑暗中建立的光明王國、在許多暴行中建立的正義之國，它是許多痛苦的喜悅，疾病與死亡的痊癒與救贖。”在信德的光照射下讓愛“像病毒一樣傳播”，讓希望“傳遍全世界”。

(梵蒂岡新聞網)

.....

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/zai-xin-de-de-guang-zhao-xia-rang-ai-xiang-bing-du-yi-yang-si-chu-chuan-bo/> (2026年2月3日)